

12 марта в группе 32 ИСП-9-2 классным руководителем Азизагаевой Д.А. был проведен классный час на тему: «12 марта-день работника уголовно-исполнительной системы».

Цель — привлечь внимание к истории и деятельности уголовно-исполнительной системы, а также почтить память сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.

Мирзоев И.Д. подготовил и выступил с презентацией по теме: «12 марта-день работника уголовно-исполнительной системы». Затронули такие вопросы как история праздника, реформы и изменения, современная система.

Обсудили с ребятами какие функции, выполняет уголовно-исполнительная система России. Это очень важная государственная задача – работа с людьми, преступившими закон, чтобы вернуть их в общество как социально ответственных граждан.



